



Посол России в Венгрии посетил строящийся в Хевизе храм Русской Православной Церкви



Служба коммуникации ОВЦС, 21. 08.2023. 17 августа Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Венгрии Е.А. Станиславов посетил строящийся в венгерском городе Хевизе храм в честь иконы Божией Матери «Живородный Источник».

Российского дипломата приветствовал настоятель храма протоиерей Николай Ким, **сообщает** приходской сайт. Священнослужитель показал гостю храмовое здание и ознакомил его с ходом строительства. В июне 2021 года церковь была увенчана куполом с крестом, а совсем недавно, 15 августа, был осуществлен подъем на звонницу колоколов.

*

Строительство храма на знаменитом венгерском курорте у озера Хевиз началось в феврале 2020 года. Правительство Венгрии оказало значительную материальную поддержку Будапештско-

Венгерской епархии Русской Православной Церкви в реставрации ряда православных храмов в этой стране и помощь в строительстве церкви в честь иконы Божией Матери «Живоносный Источник» в городе Хевиз. Место строительства хевизского храма неоднократно посещали государственный секретарь Венгрии по делам религий, национальных меньшинств и гражданских взаимоотношений и мэр города.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90643/>